

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبی‌ا یورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: ت‌رشت - چهارراه میکائیل پشت بانک مسکن مرکزی -پلاک ۱۰۵	
تحریریه: ۰۲۳۳۳۳۵۶۶-۰۲۳۳۳۳۵۵۲	
دفتر آستانار: ۰۴۴۸۲۷۷۷۰-۰۱۳	
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	
شرکت نشر یلبوره عرش طلایی: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰	
لینوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

کد پستی: ۰۲۱۴۹۷۳۷۶۶-۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶	
فکس: ۰۲۳۳۳۳۵۵۵۲-۲۳۳۳۳۵۵۲	
تلفن: ۰۲۱-۸۲۴۴۲۷-۰۲۱	
تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰-۰۲۱	
تلفن: ۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۰۲۳۳۳۳۵۵۲	

سه شنبه ۲۷ مهر ماه ۱۳۹۵ ۱۶ محرم ۱۴۳۸ ۱۸ October ۲۰۱۶
سال شانزدهم شماره ۴۴۹۲ صفحه ۸ تک شماره ۱۰۰۰ تومان

خبر

عراقچی در واکنش به اظهارات جان کری:

سیاست‌های منطقه‌ای ایران ربطی به توافق هسته‌ای ندارد

بخش سیاسی – رییس ستاد پیگیری اجرای برجام با تاکید براینکه مسائل مربوط به برجام از سایر مسائل جدا است، گفت: طرف آمریکایی این را به خوبی می داند و از دید ما اظهارات جان کری فقط بهانه ای برای شانه خالی کردن از اجرای تعهدات آمریکا در برجام است.

به گزارش ایلنا، سیدعباس عراقچی معاون امور حقوقی و بین‌المللی وزارت امور خارجه در گفت‌وگویی در خصوص اظهارات اخیر جان کری وزیر امور خارجه آمریکا که گفته بود حمایت ایران از گروه‌های مقاومت حل سریع مشکلات بانکی را دشوار می‌کند، اظهار داشت: صحبت آقای کری ادعایی کاملا غلط و اشتباه است.

او ادامه داد: کری و همه مقامات آمریکایی و اروپایی که ادعای مشابهی دارند که به تعهدات‌شان عمل کرده‌اند، فراموش می‌کنند که تعهدات آن‌ها در برجام فقط محدود به این نیست که قوانین تحریمی را لغو یا تعلیق و یا قوانین خود را اصلاح کنند.

رئیس ستاد پیگیری اجرای برجام با بیان اینکه درست است که آن‌ها این کارها را انجام داده‌اند ولی تعهدات دیگری را نیز در برجام پذیرفته‌اند، عنوان کرد: آمریکا باید دسترسی ایران را به بازارهای مالی، بانکی، فناوری و تجاری را تضمین و تسهیل کند. عراقچی افزود: آن‌ها در برجام قبول کردند که از هرگونه اقدامی که در عادی‌سازی تجارت با ایران و در روابط اقتصادی و بانکی معمولی با ایران اخلاص ایجاد کند، خودداری کنند و هیچگونه اخلاقی در اجرای موفقیت‌آمیز برجام انجام ندهند و این جزو تعهدات آنهاست که اجرای موفق برجام را تضمین کنند.

او با تاکید بر اینکه طرف‌هایی اروپایی و آمریکایی باید فضا و شرایطی را ایجاد کنند که دسترسی ایران به بازارهای مالی و بانکی و به خصوص بازارهای تجاری و اقتصادی به سهولت فراهم شود، تصریح کرد: اگر در این راستا گامی بر می‌دارند در حقیقت در راستای اجرای تعهداتشان است و نمی‌توانند بگویند که ما فراتر از تعهدات خود عمل کرده‌ایم. معاون امور حقوقی و بین‌المللی وزارت خارجه ادامه داد: اگر آقای کری به اروپا می‌رود و با بانکداران اروپایی صحبت می‌کند، از نظر ما جزو تعهدات آمریکا در برجام است که دسترسی ایران به بازارهای مالی و بانکی را تضمین و تسهیل کند.

.....

وزیر دولت نهم:

کاندیدای اصولگرایان شانس بالایی برای رای آوری دارد

بخش سیاسی – عضو فراکسیون ولایت مجلس گفت: اصولگرایان نیروهای بسیاری برای کاندیداتوری دارند که میزان رای آوری‌شان زیاد است، هدف ما پیروزی در انتخابات است نه شکستن رای روحانی.

محمد مهدی زاهدی در پاسخ به این سوال که گفته می شود اصولگرایان در انتخابات ۹۶ با مطرح کردن کاندیدای خود قصد شکستن رای روحانی را دارند به خبرنگار خبرآنلاین گفت: من واژه اصولگرایی را خیلی نمی پسندم و معتقدم این جریان طرفدار نظام، ارزش های والای اسلامی و انقلاب است و حتما این جریان کاندیدا برای انتخابات ریاست جمهوری دارد که برای رای آوردن نیز شانس بالایی دارد.

وی اظهار داشت: ما برای این در عرصه انتخابات حضور پیدا می کنیم که بتوانیم نتیجه انتخابات را به نفع جریان ارزشی و ولایتمدار در کشور رقم بزنیم.

وزیر دولت احمدی نژاد گفت: قطعاً این ظرفیت در جریان اصولگرایی وجود دارد، اصولگرایان به تعداد زیادی نامزد دارند که توانایی حضور و رقابت در عرصه انتخابات را نیز دارند.

رییس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس ادامه داد: اگر مقایسه کنیم می بینیم ما در حال حاضر افرادی را داریم که نسبت به آقای روحانی یا احمدی نژاد که توانستند رییس جمهور شوند سابقه اجرایی قویتر و کارایی بالاتر دارند. آقای احمدی نژاد در سال ۸۴ دوسال شهردار تهران بودند اما ما این کسانی را داریم که به مراتب در مرحله اجرایی از آن زمان احمدی نژاد و روحانی قویتر هستند.

وی با بیان اینکه اصولگراها نیروهای بسیاری برای کاندیداتوری دارند که میزان رای آوری‌شان نیز زیاد است گفت: هدف ما پیروزی در انتخابات و نه شکستن رای روحانی است.

کد پستی: ۰۲۱۴۹۷۳۷۶۶-۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶	
فکس: ۰۲۳۳۳۳۵۵۵۲-۲۳۳۳۳۵۵۲	
تلفن: ۰۲۱-۸۲۴۴۲۷-۰۲۱	
تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰-۰۲۱	
تلفن: ۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۰۲۳۳۳۳۵۵۲	

معاون اول رییس جمهور:

متاسفانه هیچ کس در کشور از کارهایی که باید انجام می‌شده توضیح نمی‌خواهد

بخش سیاسی – معاون اول رییس جمهور با بیان اینکه مدافعین بحث رشد ۸ درصدی از جمله مقام معظم رهبری همواره تاکید داشته‌اند که این موضوع یک ضرورت است، گفت: امروز که گفته می‌شود باید به رشد ۸ درصد برسیم، باید به الزامات آن نیز پایبند باشیم که از جمله آنها نیاز به دهها میلیارد دلار سرمایه‌گذاری به خصوص سرمایه‌گذاری خارجی است.

به گزارش ایسنا، اسحاق جهانگیری در افتتاحیه دومین کنگره راهبردی و نمایشگاه نفت و نیرو که در هتل المپیک برگزار شد گفت: این که برگزار کننده این کنگره یک نهاد مردمی است بسیار کار نو و جالبی است و این که جمعیت بسیار زیادی از نخبگان در کشور و صاحب نظران در حوزه نفت برای پیشرفت حوزه نفت کمک کردند بسیار جای تشکر دارد.

وی ادامه داد: در اینکه نفت نقش اساسی در توسعه کشورهای مختلف دارد و موتور اصلی توسعه است، تردیدی نیست. در کشور ما نیز تأمین انرژی یا استفاده از منابع نفت فقط برای تأمین بخشی از هزینه‌های کشور نیست بلکه منابع انرژی به خصوص نفت محور اصلی توسعه صنعتی و توسعه اقتصادی کشور محسوب می‌شود.

جهانگیری با بیان اینکه نفت برای کشور ما، منطقه خاورمیانه، خلیج فارس و جهان تنها مسأله‌ای صرفاً اقتصادی نیست، تصریح کرد: بسیاری مسائل سیاسی نیز به این موضوع ارتباط دارد و طبع نظر بسیاری از صاحب‌نظران و مطابق آمار و ارقام توسعه در قرن ۲۱ بیشتر به سمت آسیا می‌آید و این کشورهای آسیایی هستند که بخش قابل توجه فعلی اروپا و آمریکا را ایفا خواهند کرد و اکنون نیز می‌بینیم که نقش چین و کشورهای شرق آسیا پررنگ‌تر شده است.

معاون اول رئیس جمهور خاطرنشان کرد: در این بین آنچه برای این کشورها تعیین کننده است حوزه نفت و انرژی است. انرژی می‌تواند به موتور توسعه کمک کند که این انرژی هم عمدتاً از خلیج فارس تأمین می‌شود.

وی یادآور شد: فکر می‌کنم از عوامل اصلی اتفاقاتی مانند ۱۱ سپتامبر و اتفاقات بعدی آن در عراق، سوریه، یمن و لیبی که در منطقه ما رخ داد و بی‌ثباتی و ناامنی که ایجاد شد بحث انرژی و پس از آن حضور قدرت‌های بزرگ در منطقه و خلیج فارس بود که آن‌ها این منطقه را به عنوان موتور اصلی حرکت خود برآورد کردند. وی همچنین گفت: متأسفانه برخی کشورهای منطقه که سهم عمده‌ای در تولید نفت دارند، نقش تأثیرگذاری برای ایجاد این شرایط ایفا کردند و ابزاری برای بی‌ثباتی و ناامنی در منطقه شدند.

جهانگیری تصریح کرد: اگر به توسعه صنعت نفت به عنوان منبع درآمد نگاه کنیم باید آن را به جایگاه خود برسانیم و حتی بدون توجه به حجم درآمدهای نفتی قطعاً هیچ موضوعی از نفت و گاز مهم‌تر نیست و ما در هیچ بخش دیگری نمی‌توانیم بازاری به اندازه چندصد میلیارد دلار در آینده داشته باشیم، بنابراین توسعه بخش نفت باید افزایش پیدا کند.

وی تأکید کرد: اگر بخواهیم قدرت عمل سیاسی قوی داشته و حرفمان در دنیا شنیده شود علاوه بر داشتن اقتدار نظامی نیاز به قدرت اقتصادی به خصوص در حوزه نفت است و این پشتیبانی تصمیم‌گیری با تدبیر می‌تواند بسیاری از مشکلات را حل کرده و به ما قدرت عمل دهد.

معاون اول رئیس جمهور با اشاره به مشکلاتی همچون بیکاری جوانان و انتظار رفاه بیشتر در جامعه، اظهار کرد: قدرت اقتصادی در منطقه موضوع مهمی است و باید در دوره طولانی رشد ۸ درصد داشته باشیم که مدافعین بحث رشد ۸ درصد از جمله مقام معظم رهبری همواره تأکید داشته‌اند که این موضوع یک ضرورت است و کشور باید به اینجا برسد و امروز که گفته می‌شود باید به رشد ۸ درصد برسیم، باید به الزامات آن نیز پایبند باشیم که از الزامات آن نیاز به دهها میلیارد دلار سرمایه‌گذاری به خصوص سرمایه‌گذاری خارجی است.

وی تصریح کرد: هیچ بخشی مانند حوزه نفت در سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری در اقتصاد مقاومتی مورد توجه قرار نگرفته و وزارت نفت نیز بر اساس همین سیاست‌ها، بهترین برنامه‌ها و طرح‌ها را پیش‌بینی کرده که از جمله آن مردمی کردن نفت، بالا بردن سطح دانش و فعال شدن در حوزه‌های دانش‌بنیان و جلوگیری از خام‌فروشی و میعانات کاری است.

زیا کلام در جمع اصلاح‌طلبان لرستان:

نیامدن احمدی‌نژاد به ضرر اصلاح‌طلبان است

بخش سیاسی – استاد دانشگاه تهران گفت: حیف شد احمدی نژاد به عرصه انتخابات نیامد زیرا عدم حضور او در انتخابات به ضرر جناح اصلاح‌طلبان است.

به گزارش خبرنگار ایلنا صادق زیباکلام شامگاه یکشنبه در همایش اصلاح‌طلبان لرستان که در محل سینما ایران خرم آباد برگزار شد، اظهار داشت: معتقدم نیامدن احمدی‌نژاد به ضرر اصلاح‌طلبان است، چراکه با آمدن او خیلی‌ها از ترس رای نیآوردن مجدد اصولگرایان و اقدامات پوپولیستی آنان، سر صندوق‌ها می‌آمدند.

او با بیان اینکه خیلی‌ها از ترس اینکه احمدی‌نژاد رای نیآورد به روحانی رای دادند، تصریح کرد: اگر احمدی‌نژاد در عرصه انتخابات حضور داشت خیلی‌ها از ترس اینکه میآد دوباره اصولگرایان دوباره قدرت بگیرند، به روحانی رای می‌دادند.

■ ■ ■

آمدن احمدی‌نژاد، آمار رای روحانی را بالا می‌برد

استاد دانشگاه تهران افزود: آمدن احمدی‌نژاد به نفع اصلاح‌طلبان بود و آمار رای‌های روحانی بالا می‌رفت و نیامدن او به ضرر اصلاح‌طلبان تمام شد. احمدی‌نژاد محبوبیت زیادی بین مردم داشته و اگر همین فردا انتخابات برگزار شده و او در آن شرکت کند می‌تواند بین ۱۰ تا ۱۵ میلیون رای بیآورد ولی علت اینکه آمدن احمدی‌نژاد در انتخابات باعث بالا رفتن سبد رای روحانی می‌شود این است که برخی متوجه شده‌اند احمدی‌نژاد و دولت‌های او چه مشکلات زیادی در کوتاه‌مدت و بلندمدت برای کشور به بار آورده‌اند. این فعال سیاسی افزود: با توجه به عدم حضور احمدی‌نژاد در عرصه انتخابات و صرف‌نظر از کاندیدا شدن ضرغامی، فتاح، حدادعادل و… حتی اگر یک نامزد واحد از سوی اصولگرایان مطرح شود، اصولگرایان عملاً شانس در انتخابات سال آینده و بدون احمدی‌نژاد نداشته و شکست می‌خورند.

■ ■ ■

روحانی را تَبَرئه نمی‌کنم

استاد دانشگاه تهران با بیان اینکه نمی‌خواهم روحانی را تبرئه کرده و جاهایی که می‌توانسته بهتر کار کند را نادیده بگیرم، گفت: در چنین ساختار اقتصادی که صادرات، واردات، بخش دولتی، بانک‌ها و… آن همگی دولتی هستند انتظار داریم قوه مجریه در حوزه اقتصادی چه کاری انجام دهد؟ جز اینکه کاری کند بعد از برجام چندین کشور در ایران سرمایه‌گذاری کند. لذا ایردادها و اشکالات بحرانی که در اقتصاد کشور وجود دارد، باعث شده هر کس هم به

کد پستی: ۰۲۱۴۹۷۳۷۶۶-۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶	
فکس: ۰۲۳۳۳۳۵۵۵۲-۲۳۳۳۳۵۵۲	
تلفن: ۰۲۱-۸۲۴۴۲۷-۰۲۱	
تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰-۰۲۱	
تلفن: ۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۰۲۳۳۳۳۵۵۲	

امروز و هرروز با گیلان امروز

کد پستی: ۰۲۳۳۳۳۳۵۶۶-۰۲۳۳۳۳۳۵۶۶	
فکس: ۰۲۳۳۳۳۳۵۵۲-۲۳۳۳۳۳۵۵۲	
تلفن: ۰۲۱-۸۲۴۴۲۷-۰۲۱	
تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰-۰۲۱	
تلفن: ۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۰۲۳۳۳۳۵۵۲	

GILAN-TODAY.COM

خبر

کدخدایی: رهبر انقلاب راه را برای برگزاری انتخابات بهتر باز کردند

بخش سیاسی – سخنگوی شورای نگهبان، اقدام رهبر انقلاب در ابلاغ سیاست‌های کلی انتخابات را رافع بسیاری از مشکلات حوزه تقنین و چشم انداز روشن برای اجرای بهتر انتخابات در آینده دانست.

به گزارش ایلنا، کدخدایی با اشاره به تدوین سیاست‌های کلی انتخابات افزود: کاستی‌های بسیاری در قوانین و مقررات انتخابات داشتیم که سبب مشکلاتی برای دستگاه‌های اجرایی و نظارتی مردم و داوطلبان می‌شد.

وی افزود: احکام رهبر انقلاب در خصوص تدوین سیاست‌های کلی و دستوری که سال‌ها قبل به مجمع تشخیص مصلحت نظام برای بررسی پیش نویس سیاست‌های انتخابات دادند، حاکی از اهمیت این مسئله و توجه معظم له به مشکلات انتخابات بود.

سخنگوی شورای نگهبان گفت: بر این اساس مجمع این کار را در سال‌های گذشته انجام داد و در نهایت نظر مشورتی خود را به مقام معظم رهبری تقدیم کرد.

وی افزود: معظم له نیز با توجه به جمیع شرایط و وضعی که با آن مواجه بودیم، سیاست‌های کلی را بسیار خردمندانه ابلاغ فرمودند که این سیاست‌ها می‌تواند بسیاری مشکلات ما را در حوزه انتخابات به ویژه در زمینه تقنین رفع کند.

کدخدایی، سیاست‌های ابلاغی کلی انتخابات را چشم انداز روشن برای آینده کشورمان دانست و گفت: بندهای ۱۸گانه این سیاست‌ها در حوزه بررسی صلاحیت نامزدهای انتخابات، تسهیل وظایف دستگاه‌های مجری و ناظر، فرهنگ سازی و فعالیت احزاب و حرکت به سمت اجرای عدالت انتخاباتی را فراهم می‌کند.

سخنگوی شورای نگهبان ابراز امیدواری کرد: با تدوین قوانین مناسب در مجلس شورای اسلامی این اهداف تحقق یابد و در انتخابات آینده شاهد کاستی‌های گذشته نباشیم.

وی درباره تاثیر سیاست‌های کلی انتخابات در رفع ابهامات مرتبط با قوانین انتخابات گفت: طبعاً آنچه رهبر معظم انقلاب ابلاغ کردند، بسیار راهگشاست و معظم له راه را برای اجرای بهتر انتخابات در آینده کشور باز کردند.

کدخدایی افزود: از این پس به عهده دستگاه‌های مختلف اعم از دولت، مجلس شورای اسلامی و شورای نگهبان است که بتوانند با استفاده از این سیاست‌ها قوانین و مقرراتی را وضع کنند که رافع کاستی‌های گذشته باشد.

سخنگوی شورای نگهبان اضافه کرد: این سیاست‌ها همچنین می‌تواند فرهنگ انتخاباتی کشورمان را ارتقا دهد و ما را در جایگاه منطقی بالا قرار دهد و متناسب با جایگاه بالای کشور در حوزه‌های مختلف، در عرصه انتخابات نیز بیش از پیش می‌توانیم ارتقا یابیم.

وی گفت: البته انتخابات همواره یکی از افتخارات کشورمان بوده و هست اما این سبب نمی‌شود که چشممان را بر کاستی‌ها و نواقص ببندیم.

کدخدایی تأکید کرد: همانطور که در سیاست‌های کلی انتخابات درج شده است شورای نگهبان به ویژه در حوزه انتخابات ریاست جمهوری و ویژگی‌های واجدان شرایط داوطلبان این انتخابات، تکالیفی بر عهده دارد که باید در این زمینه هر چه سریع‌تر اقدام کنیم.

وی گفت: باید این شرایط را طبق اصل ۱۱۵ قانون اساسی به طور شفاف، روشن و اجرایی تدوین و اطلاع رسانی کنیم که طبعاً این وظایف را انجام خواهیم داد و نتایج آن را به زودی به مردم اعلام خواهیم کرد.

کدخدایی تأکید کرد: در بخش‌هایی نیز مجلس شورای اسلامی باید وارد شود و قوانین مناسب و منطبق با این سیاست‌ها را تدوین کند که طبعاً این انتظار وجود دارد که مجلس هر چه سریع‌تر در این باره اقدام کند.

سخنگوی شورای نگهبان ابراز امیدواری کرد که با همکاری همه دستگاه‌ها اعم از دولت، مجلس شورای اسلامی، شورای نگهبان و دیگر دستگاه‌های ذی ربط بتوانیم با الهام از این سیاست‌ها هم قوانین انتخاباتی پیشرفته‌ای را تنظیم و هم در اجرای انتخابات نقش بهتری ایفا کنیم.

وی درباره برنامه شورای نگهبان برای تدوین شاخص‌های لازم به منظور تشخیص رچل سیاسی و رفع ابهام در این باره گفت: اکنون نمی‌توانم نظری را از جانب شورای نگهبان در این باره اعلام کنم اما آنچه قابل اعلام است این شورا هر چه زودتر در این زمینه دست به کار خواهد شد. کدخدایی گفت: البته قبلاً بررسی‌هایی انجام داده، برای تبیین شرایط اصل ۱۱۵ قانون اساسی اقداماتی کرده‌ایم و مذاکراتی در شورای نگهبان در این باره ثبت و ضبط است اما اکنون که مکلف به تبیین روشن‌تر این شرایط شده‌ایم طبعاً باید موضوع را در جلسات شورا بررسی و با نظر مساعد اعضا آیین نامه‌ای در این باره تنظیم کنیم.

سخنگوی شورای نگهبان تعیین شاخص‌های لازم درباره رچل سیاسی –مذهبی با شرایط مدیر و مدبر بودن داوطلبان انتخابات را بخشی از مفاد اصل ۱۱۵ قانون اساسی برشمرد که باید ملاک‌ها و شاخص‌ها کمی داشته باشد.

وی افزود: تعیین این شاخص‌ها هم برای ما و هم برای داوطلبانی که در انتخابات نام نویسی می‌کنند معیارها را روشن می‌کند تا با مشکل مواجه نشویم.

کدخدایی در پاسخ به این پرسش صدا و سیما که آیا قوانین لازم در چارچوب سیاست‌های کلی انتخابات برای انتخابات سال ۹۶ آماده می‌شود گفت: با توجه به مطالعاتی که پیش‌تر در شورای نگهبان داشته‌ایم، می‌توانیم تکلیف خود را در خصوص این بند از ابلاغیه رهبر انقلاب در این فرصت انجام دهیم.

نفر نمی‌تواند آمال و آرزوهای خود را بنویسد و انتظار داشته باشد طرف دیگر از آن پیروی کند. البته ایران به دلیل داشتن موقعیت استراتژیک ویژه، امنیت و ثبات سیاسی آینده مطمئنی به طرف‌های مقابل برای بستن قرارداد می‌دهد و دلیل تفاوت قراردادهای ما با سایر کشورهای منطقه نیز همین است.

وی با بیان اینکه متأسفانه در کشور ما هیچ کس از کارهایی که باید انجام می‌شده و نشده توضیح نمی‌خواهد، افزود: اکنون میزان بازیافت در برخی میادین من ۵ درصد است و حجم بالایی از ذخایر ملت به دلیل عدم استفاده از تکنولوژی روز از بین رفته و هیچ کس نمی‌پرسد در سال‌های اخیر چرا از فناوری‌های روز در این میادین استفاده شده در حالی که می‌توانستیم استفاده کنیم.

جهانگیری در ادامه گفت: افکار عمومی باید به این موضوع حساس باشد که البته سابقه تاریخی ایران در حوزه نفت نیز باعث شده این حساسیت وجود داشته باشد. اکنون وظیفه ما این است که هزینه کار نکردن‌ها را از هزینه کار کردن‌ها کم کنیم و به سرت برای کشور و ملت تصمیمات مفید و جدی بگیریم.

وی یادآور شد، در حال حاضر همه ضوابط برای بستن قرارداده‌ا تعیین شده و نیازی به لابی‌های غیراصولی نیست و باید با شفافیت کار کرد. در عین حال انتقال فناوری‌های جدید در بخش نفت و گاز باید مورد توجه قرار گیرد.

معاون اول رئیس جمهور در پایان اظهار کرد: رسیدن به تولید قبل از تحریم در بخش نفت ظرف چند ماه از ظرفیت‌ها و توان بالای کشور در ساخت تجهیزات بود و ایران در انتخاب شرکای بلندمدت خود حساس است و گزینه‌هایی را انتخاب می‌کند که به این ظرفیت‌های توجه داشته باشند.

.....

میلیون نفری که به روحانی رای دادند همچنان داشته باشیم باید پای خوب و بد روحانی باستیم و در موفقیت و عدم موفقیت او شریک باشیم تا اعتماد مردم را از دست ندهیم.

■ ■ ■

جنتی باید پای تصمیمش می‌ایستاد

زیباکلام با بیان اینکه در مورد عملکرد وزارت ارشاد هیچ دفاعی از دولت روحانی و شخص جنتی ندارم، تصریح کرد: علت اعتراض من به جنتی این است که او باید می‌ایستاد و از عملکردش دفاع می‌کرد چرا که تصمیمی که او گرفته قانونی بوده و مراجع نظارتی تأکید کرده‌اند که این کنسرت‌ها غنی و مطربی نبوده لذا باید از عملکردش دفاع می‌کرد نه اینکه سکوت کند.

■ ■ ■

حمله به وزیر بعدی ارشاد بیشتر از جنتی خواهد بود
او افزود: البته حمله به جنتی به خاطر برخی واسطه‌ها کم بود، ولی معتقدم وزیر بعدی ارشاد هر کس که باشد به مراتب حملات به او بیشتر از جنتی خواهد بود.

زیباکلام با تأکید بر اینکه حمایت اصلاح‌طلبان از روحانی باید دلسوزانه باشد، ادامه داد: انتقادها از روحانی جای خود را دارد ولی وضعیت کشور به‌گونه‌ای است که باید از او حمایت کنیم، لذا مصالح مملکت و جبهه اصلاحات ايجاب می‌کند همچنان محکم و تمام‌قد از روحانی در انتخابات سال آینده حمایت کنیم و در عین حال انتقادها و کاستی‌ها را مطرح کرده و مطالبات خود را از روحانی و دولت او بخواهیم.

■ ■ ■

هیچ کشوری به اندازه ایران نهادهای بازرسی و مراقبتی ندارد

این فعال سیاسی یکی از سیاست‌های غلط اقتصادی کشور را پرداخت یارانه دانست و گفت: پنج سال پیش تا کنون حدود ۲۲۰ هزار میلیارد یارانه پرداخت شده و این در حالی است که کل بودجه عمرانی کشور در این پنج سال نصف مبلغی که یارانه داده شده بوده است. زیباکلام با اشاره به اینکه اساس و بنیان اقتصاد در جامعه ما یک اقتصاد نادرست است، افزود: یک‌سری سیاست‌های غلط اقتصادی در جامعه ما وجود دارد که باید از خود ببرسیم چرا باید اقتدر در مملکت اختلاس و مفساد اقتصادی وجود داشته باشد، در حالی که برای استخدام یک آبدارچی، کارمند و… استعلام‌های زیادی گرفته می‌شود.

■ ■ ■

پای خوب و بد روحانی باید ایستاد

زیا کلام عنوان کرد: نمی‌توانیم با مردم مانند اسباب‌بازی، بازی کرده و به بدنه اجتماعی بگویم به روحانی رای دهید. چهار سال دیگر هم وقتی دیدیم هوا پس است بگویم به ما چه مربوط است. لذا تمهد اخلاقی ما به مردم که سال ۹۲ از آن‌ها خواستیم به روحانی رای دهند تمام نشده و اگر می‌خواهیم اعتباری که بین ۱۹